

Завршен је 20. Протест против диктатуре, као и предходних 19 скуп се развио испред скупштине Србије. Овај протест кренуо је од Српске академије наука и уметности, тиме су демонстранти подржали данашњи Марш за науку који је организовао Институт за филозофију и друштвену теорију из Београда.



19.45- Пре него што је поворка наставила ка крајњем одредишту - здању Народне скупштине, на раскрсници испред Цркве Светог Марка пало је традиционално "онесвесћивање" после кога је наравно уследило "ко не скаче - тај је Вучић".

Код Уставног суда сачекало их десетак младих маскираних у зомбије, који су извелу перформанс "Ми смо гласали за Вучића", алудирајући на преминуле грађане који нису избрисани из бирачког списка. Један од логистичара позвао је организаторе да стану испред окупљених и најавио да ће се по завршетку протеста они представити свакоме ко жели да их упозна у Пионерском парку, што је наишло на негодовање неколицине која је узвикивала "сви смо организатори".

Као и све претходне, и ова шетња завршена је на степеништу парламента уз заједничко фотографисање. Нова шетња заказана је за сутра у 18 часова".

19.08- Скандирајући "Небојша докторе" и "Купи нам дипломе Небојша", учесници Марша за науку стигли су испред зграде Министарства просвете. Изненада, на том месту прикључио се и један добошар што је дефинитивно пробудило учеснике марша и

подстакло их да гласније скандирају. Испред министарства, демонстранти су још једном поручили да желе науку, али и оставке челних људи који су за њу задужени. "У овој згради раде они који би да Студентски културни центар дају под закуп. Погледајте ову зграду - за није баш она идеална за закуп", упитао је доктор Александар Узелац показујући ка згради министарства, на шта су окупљени реаговали дугим звиждуцима и скандирањем "изађите напоље". Шетња се наставила Ресавском улицом према згради парламента.



18:36- Стигавши испред Музеја Николе Тесле, научница Милена Репајић, поручила је да у Србији нема наде за науку док нам политику воде људи са плагираним дипломама. Драго нам је сто су студенти стали уз научнике. Циљ нам је да политици и политичарима скренемо пажњу да морају да обратe пажњу на науку када доносе одлуке. Наука у Србију је у много горем проблему него наука у свету - издавања за науку су најнижа у Европи и региону. Нећемо да будемо јефтина радна снага, хоћемо да се питамо о науци у Србији и да спречимо да нам најбољи студенти одлазе из земље", поручила је она, што су окупљени испратили скандирањем "нећемо напоље" и памет у главу." Колона је кренула ка згради Министарства просвете, науке и технике у Немањиној улици.



